

五届周口市委第七轮巡察完成进驻

本报讯(记者 牛思光)根据市委 巡察工作统一部署,截至8月16日, 五届市委第七轮巡察完成进驻。11个 巡察组将对市委办公室、市人大常委 会机关、市政府办公室、市政协机关、 市委宣传部、市委统战部、市委政策 研究室、市委机要保密局、市发展和 改革委员会、市教育体育局、市自然 资源和规划局、市生态环境局、市住 房和城乡建设局、市城市管理局、市 水利局、市商务局、市统计局、市医疗 保障局、市机关事务中心、市人民政 府驻郑州办事处、市人民政府驻北京 联络处、市人民政府驻深圳办事处、 市农业科学院等23家单位党组织开 展为期45天的常规巡察。

被巡察单位分别召开巡察进驻 动员会。各市委巡察组组长作动员讲话,传达学习习近平总书记关于党的 自我革命的重要思想、关于巡视工作 的重要论述以及党的二十大、二十届 三中全会精神,通报巡察主要任务和 工作安排。市委巡察工作领导小组成 员对扎实开展巡察工作提出要求,各 被巡察单位党组织主要负责人主持 并进行表态发言。

新时代中国特色社会主义思想主题 教育和党史学习教育、党纪学习教 育情况;结合职能责任落实党中央 决策部署和省委、市委工作要求等 方面情况。三是聚焦群众身边不正 之风和腐败问题。加强对民生领域 责任落实和政策执行情况的监督检 查,严肃查处失职渎职及背后的腐 败和作风问题。纠治顽瘴痼疾,重点 纠治检查重复频繁、达标评比过多 等加重基层负担的突出问题;重点 了解履行管党治党政治责任,推进 清廉建设,在资金管理、资产处置、 资源配置、资本运作和政府采购方 面的廉洁用权情况;落实中央八项 规定精神,特别是整治服务群众冷 硬横推、耍官威搞特权、政务服务窗 口态度粗暴、办事拖拉等形式主义 和官僚主义情况;主动担当尽责、为 民服务,解决生态环保、安全生产、

食品安全、乱占耕地等群众反映强 烈问题情况。四是聚焦基层党组织 和党员队伍建设。围绕巩固党执政 的政治基础和群众基础,重点了解 领导班子自身建设和贯彻执行民主 集中制情况;选人用人和干部人才 队伍建设情况;基层党员队伍建设 工作情况,尤其是加强和改进机关 党的建设情况。

据悉,11个巡察组在巡察期间设立了举报电话、电子邮箱、邮政信箱、"码上巡"等信访举报方式,主要受理反映被巡察单位党组织领导班子及其成员,下一级党组织主要负责人和重要岗位人员问题的来信来电来访,重点是关于违反政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律和生活纪律以及巡察整改等方面的问题反映。巡察组受理信访截止日期为2024年9月27日。②11

五届市委第七轮巡察各巡察组联系方式一览表

巡察组	被巡察单位	信访举报渠道	
市委第一巡察组 组 长:刘 伟 副组长:冯东民 孟 伟	市人大常委会机关、市水利局	举报电话:16650090654(短信同号) 电子邮箱:16650090654@163.com 邮政信箱:河南省周口市川汇区七一路东段周口纪检监察宣教基地第一巡察组	
市委第二巡察组 组 长:王 琳 副组长:张 军 王银河	市委办公室、市发展和改革委员会	举报电话:17639756098(短信同号) 电子邮箱:17639756098@163.com 邮政信箱:河南省周口市川汇区七一路东段周口纪检监察宣教基地第二巡察组	
市委第三巡察组 组 长:张艳琴 副组长:曾 炜 李红彦	市政协机关、市统计局	举报电话:17639757895(短信同号) 电子邮箱 xcz17639757895@163.com 邮政信箱:河南省周口市川汇区七一路东段周口纪检监察宣教基地第三巡察组	
市委第四巡察组 组 长:李国章 副组长:田月兰 赵祖杰	市城市管理局、市人民政府驻郑州办事处	举报电话:17639759906(短信同号) 电子邮箱:zkswdsxcz@126.com 邮政信箱:河南省周口市川汇区七一路东段周口纪检监察宣教基地第四巡察组	
市委第五巡察组 组 长:刘宏伟 副组长:王明强 臧明超 王从山	市委宣传部、市自然资源和规划局	举报电话:17639758019(短信同号) 电子邮箱:17639758019@126.com 邮政信箱:河南省周口市川汇区七一路东段周口纪检监察宣教基地第五巡察组	
市委第六巡察组 组 长:钱 诚 副组长:李 慧 刘君宜 贾 巍	市生态环境局、市人民政府驻北 京联络处	举报电话:17639757883(短信同号) 电子邮箱:swdlxcz66@163.com 邮政信箱:河南省周口市川汇区七一路东段周口纪检监察宣教基地第六巡察组	
市委第七巡察组 组 长:李明朗 副组长:高 翔 李风雷	市委统战部、市住房和城乡建设局	举报电话:17639757875(短信同号) 电子邮箱:zkswdqxcz2024@163.com 邮政信箱:河南省周口市川汇区七一路东段周口纪检监察宣教基地第七巡察组	
市委第八巡察组 组 长:郭 强 副组长:段传洲 高朝阳	市教育体育局、市医疗保障局	举报电话:17639753202(短信同号) 电子邮箱:zkswd8xcz@163.com 邮政信箱:河南省周口市川汇区七一路东段周口纪检监察宣教基地第八巡察组	
市委第九巡察组 组 长:常 青 副组长:曹 华 王利民	市政府办公室、市商务局、市人民政府驻深圳办事处	举报电话:17639757880(短信同号) 电子邮箱:wjswdslxc@163.com 邮政信箱:河南省周口市川汇区七一路东段周口纪检监察宣教基地第九巡察组	日本 日
市委第十巡察组 组 长:关 涛 副组长:刘 进司 冰	市委政策研究室、市委机要保密局	举报电话:17639757882(短信同号) 电子邮箱:zkswd10xcz@163.com 邮政信箱:河南省周口市川汇区七一路东段周口纪检监察宣教基地第十巡察组	国
市委第十一巡察组 组 长:张 华 副组长:曹新旺 张金歌	市机关事务中心、市农业科学院	举报电话:17639750115(短信同号) 电子邮箱:zkswd11xcz@163.com 邮政信箱:河南省周口市川汇区七一路东段周口纪检监察宣教基地第十一巡察组	

举报电话接听时间为工作日的工作时间,上述信访渠道于2024年9月27日18时关闭。

凝聚推进中国式现代化建设周口实践的强大合力

(上接第一版)要深入开展群众身边不正之风和腐败问题的集中整治行动,坚定不移地落实中央八项规定及其实施细则精神,持续纠治"四风"特别是"四风"隐形变异问题。要一体推进不敢腐、不能腐、不想腐的

体制机制建设,下大力气铲除腐败 滋生的土壤和条件,以风清气正的 政治生态为周口的高质量发展提供 坚强保障。

上半年的拼搏进取,不仅成绩喜人,而且打开了周口高质量跨越发

展的新局面。发展任务重,时间不等人。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,深入贯彻党的二十届三中全会和省委十一届七次全会精神,在市委的坚强领导下,以"人一之、我十之"的竞

进姿态和"一天当作两天用"的拼抢 状态,锚定目标、加压奋进,全力以 赴做好下半年工作,完成好市委五 届六次全会确定的目标任务,共同 谱写中国式现代化建设周口实践新 篇章。①6

广泛宣讲汇力量 凝聚共识展担当

(上接第一版)

国资国企怎么改、如何干? 听完 市委宣讲团成员, 市财政局党组书 记、局长郭志刚宣讲报告后,周口市 投资集团有限公司党群工作部经理 何红岩说:"作为市属主要骨干国有 企业,市投资集团肩负着重要的使 命,深刻理解把握党的二十届三中全 会精神,凝心聚力、奋发进取,深入推 动集团创新发展,进一步深化自身改 革,以提高发展质量和效益为中心, 建设创新型企业,为奋力谱写中国式 现代化周口新篇章奉献周投力量。 市财政(国资)系统干部、市城投、市 投资集团的干部职工纷纷表示,要不 断深化在政策、市场、产品以及风险 防范等方面的研究,推动国有资本和

国有企业做强做优做大。 全会擘画的改革蓝图,与民营企业关系紧密。听完市委宣讲团成员,

市发展和改革委员会党组书记、主任 王富生的宣讲报告后,益海嘉里(周 口)现代食品产业园企业群办公室主 任王昆说:"全会的召开,为广大民营 企业坚定理想信念、明晰发展路径指 明了方向。我们将把思想和行动统一 到全会精神上来,在爱党爱国上坚定 不移,做全面深化改革的拥护者;在 发展新质生产力上积极作为,做促进 高质量发展体制机制改革的先行者; 在回报社会上展现担当,做推进城乡 区域协调发展的奉献者;在企业内部 治理上积极探索,做完善中国特色现 代企业制度的推动者。"项城市河南 康达制药有限公司副总经理陈平在 听完市委宣讲团成员,市科学技术局 党组书记、局长韦刚的报告后表示: "我们要进一步加深对全会精神的理 解和把握,结合企业实际,秉承科技 创新引领,以高端智能双驱动,坚守

绿色环保理念,潜心研发,不断提升 生产工艺技术水平,开发高端新产 品,打造全球原料药生产高地。"

宣讲怎么才能人脑人心、走深走实? 西华县教育体育局党组书记、局长杨三宏表示:"市委宣讲团成员,市委党校校务委员刘晓玉所作的自己讲团成员,我将团结带领教体系统宣讲团成员,我将团结带领教体系统党员干部把思想和行动统一到党员干部把思想和行动统一到党中央的决策部署上来,先学一步、学所所盼,实干担当、主动作为,全力推进高质量城乡教育体系建设,办好人

一层,聚焦人民群众对优质教育的所需所盼,实干担当、主动作为,全力推进高质量城乡教育体系建设,办好人民满意的教育。" 扶沟县曹里乡党委书记朱晓菲说:"市委宣讲团成员,市文广旅局局

长刘国庆的辅导报告,为谋深谋实扶

沟进一步全面深化改革思路举措提供

了有力指导, 听了之后很受教育和启

发。我们将把思想和行动统一到全会精神上来,坚持目标导向、问题导向、效果导向相统一,发扬钉钉子精神,扎实推进各项改革举措落实落地。"

凝聚奋进力量,勇担时代使命。 在领导干部和市委宣讲团成员的带动下,全市各个领域、各条战线持续 兴起大宣讲热潮。

"宣讲报告生动精彩、深人透彻,既是一堂理论辅导课,也是一堂实践教学课""报告会令人深受启发,备受鼓舞"……这是许多党员干部聆听宣讲团报告会后的共同感受。

与会党员干部和社会各界代表纷纷表示,要学习好、宣传好、贯彻好全会精神,把学习成果转化为干事创业的强大动力,以钉钉子精神抓好改革落实,坚持躬身人局,为高质量发展增添新活力,为奋力谱写中国式现代化建设周口实践新篇章贡献力量。②11

引导鼓励民营企业加快建立健全现代企业制度

本报讯(记者 杜营营)8月20日 上午,市委常委、统战部长皇甫立新 到临港开发区,就民营企业高质量发 展进行调研,并深入企业宣讲党的二 十届三中全会精神。

皇甫立新一行先后来到河南金鸿电气有限公司、河南益常青生物科技有限公司、河南天子铝业有限公司、河南天子铝业有限公司,通过听取汇报、实地察看、交流沟通等方式,详细了解企业生产、经营、销售等情况,并就企业当前遇到的困难和问题提出针对性意

见和建议。 皇甫立新指出,党的二十届三中 全会是在以中国式现代化全面推进 强国建设、民族复兴伟业的关键时期 举行的一次十分重要的会议,许多重 要改革举措与企业发展息息相关,民营企业家要把握大势、抢抓机遇,更加积极主动地参与改革、支持改革、推动改革。

皇甫立新强调,要把引导鼓励民营企业加快建立健全现代企业制度,作为推动全市民营经济高质量发展的有力抓手,各级各部门要主动对接企业需求,为企业提供更加优质的服务,推动企业持续健康发展。民营企业要积极推进法人治理、规范公司章程,加强内控、合规、风险管理,形成权责明确、运转协调、有效制衡的现代企业制度;要以科技创新推动产业创新,加快技术改造和设备升级,培育发展新质生产力,增强核心竞争力,努力抢占科技革命和产业变革的制高点。①6

抓好控辍保学 巩固教育保障成果

本报讯(记者 刘华志)为进一步健全控辍保学工作机制,巩固教育保障成果,8月20日,全市控辍保学工作会召开。副市长秦胜军参加会议并讲话。

近年来,我市各级各部门通力合作,成立控辍保学工作专班,多措并举开展控辍保学工作,义务教育阶段适龄残疾儿童少年人学率在全省名列前茅。

秦胜军指出,抓好控辍保学,是依 法实施义务教育,保证学生接受完整 义务教育的基本要求,是进一步巩固 拓展教育成果、助力乡村振兴的重要 举措。各级各部门要采取多种方式进 行排查,做好重点区域、重点人群常态 化监测,确保学生假期后如期返校。 秦胜军要求,要加快推进学校项目建设,绿化校园环境,建设花园式学校;要做好学校餐饮工作,让学生吃得饱、吃得好;要开足开齐体音美课程,激发学生学习兴趣,通过优化育人环境,提升教育质量;要加快筹建盲人学校,为盲人提供学习场所。

秦胜军强调,控辍保学是一项民心工程,要强化责任担当,进一步推动健全完善政府及有关部门、学校、家庭多方联控联保责任机制;做好学生安抚工作,提升学生自信心,让每个孩子都能学习更多知识,走职业教育技能成才之路,为精彩人生打好基础。

市控辍保学工作专班成员单位和各县(市、区)教体局相关负责人等参加会议。①6

周口市人民代表大会常务委员会公告

2024年8月20日,周口市第五届人民代表大会常务委员会第十三次会议任命杜道泉为周口市监察委员会副主任,决定其为代理主任。现予公告。

周口市人民代表大会常务委员会 2024年8月20日

周口市人民代表大会常务委员会关于批准 2023 年市级财政决算的决议

(2024年8月20日周口市第五届人民代表大会常务委员会第十三次会议通过)

周口市第五届人民代表大会常务委员会第十三次会议听取审议了市人民政府提交的《关于 2023 年财政决算和 2024 年 1—6 月份财政预算执行情况报告》和《关于 2023 年度市级预算执行和其他财政收支审计工作报告》。会议结合审计工作报告,对《2023 年市级财政决算(草案)》进行了审查,同意周口市人民代表大会财政经济委员会提出的《关于周口市 2023 年市级财政决算草案审查结果的报告》,决定批准 2023 年市级财政决算。

我市社会救援队伍达 27 支

本报讯 (记者 王凯)8 月 20 日,记者从市应急管理局应急指挥中心获悉,近年来,我市社会救援队伍建设呈现出蓬勃发展的良好态势,在火灾防控、自然灾害救助、突发事故处置、被困(溺水)人员救助等方面积极发挥作用,得到了全市人民的普遍赞誉。

用,得到了至門人民的音遍供言。 据介绍,截至目前,我市共组建社会救援队伍27支,人员1449人,拥有各类大型救援机械设备18台、保障车19辆、冲锋舟38艘、各类机动船只39艘。同时,各支救援队伍不断加强培训、演练,提升协同作战能力,真正形成"统一指挥、专常兼备、反应灵敏、上下联动、平战结合"的应急救援体系。近年来,全市社会救援 队共参与各级各类应急演练 200 余 场(次),5000 多人(次)参加演练。

"我市各社会救援力量在各级应急部门统一协调下,在重要时间节点及汛期能与应急管理部门一起加强值班值守,冲锋在前,积极投入户产。"市应急管理局应急指挥中心相关负责人介绍,下一步,他们将续抓好救援队伍的能力提升建设,加强指导,打造应急救援"铁军",确保队伍能第一时间"拉得出、冲得上、打得赢",不断提升各救援队伍适应"全灾种、大应急"需要的综合应急救援能力,为保障全市人民生命财产安全提供坚强的辅助力量。②11



近日,我市2024年度下半年征兵体检工作启动,全市广大应征青年按照要求参加体检。据悉,我市各有关部门严格贯彻落实征兵工作相关规定,认真细致落实好征兵体检各环节工作,坚决把优质兵员输送到部队。

记者 陈永团 通讯员 侯国辉 摄